

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 12.10.2022**

Ședința este deschisă de către dna. Ileana Porumbiță, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 84 din 06.10.2022 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, respectiv „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2022”.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă și suplimentată de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 30.09.2022. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Depunerea jurământului de către dl. Mircea Adriean, supleant al cărui mandat de consilier local a fost validat de către Judecătoria Roman”.

Este prezentată Încheierea finală nr. 389 din 30.09.2022 emisă de către Judecătoria Roman, încheiere prin intermediul căreia s-a dispus validarea mandatului consilierului local supleant Mircea Adriean.

În conformitate cu prevederile art. 117 din O.U.G. nr. 57/2019 privind aprobarea Codului Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, dl. Mircea Adriean depune jurământul în fața Consiliului Local.

Se trece la punctul II 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Achiziție sisteme ITS și TIC pentru îmbunătățirea mobilității locale în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3464 din 06.10.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3465 din 06.10.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei de buget-finanțe și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că obiectivul general al acestui proiect de investiție îl constituie creșterea gradului de siguranță publică în comună prin dotarea comunei cu sisteme de avertizare privind adaptarea vitezei, sisteme de monitorizare și siguranță a spațiilor publice, mobilier urban inteligent și sisteme WiFi în spațiile publice.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 51 din 12.10.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Achiziție sisteme ITS și TIC pentru îmbunătățirea mobilității locale în comuna Ruginoasa, județul Neamț”, în cadrul componentei 10 – Fondul local prin Planul Național de Redresare și Reziliență.

Se trece la punctul II 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 30 septembrie 2022”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3460 din 06.10.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3461 din 06.10.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru buget - finanțe.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că potrivit dispozițiilor Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite au obligația de a

prezenta trimestrial, spre analiză și aprobare Consiliului Local, execuția bugetară întocmită pe cele două secțiuni, respectiv dezvoltare și funcționare.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 52 din 12.10.2022 privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 30 septembrie 2022.

Se trece la punctul II 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea componenței unei comisii de specialitate”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3462 din 06.10.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3463 din 06.10.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că se impune modificarea componenței Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport, locul consilierului demisionar Asaftei Ioan, urmând a fi luat de către următorul supleant de pe lista candidaților Partidului Pro România, dl. Mircea Adrieian.

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” și o abținere (dl. Mircea Adrieian nu a participat la vot) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 53 din 12.10.2022 privind modificarea componenței Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Se trece la punctul II 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2022”.

Este prezentat extrasul de cont emis de către Trezoreria municipiului Roman la data de 10.10.2022, referatul de aprobare nr. 3542 din 11.10.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3543 din 11.10.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisie de Buget – Finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că în data de 07.10.2022, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a virat în conturile comunei Ruginoasa suma de 642.148,76 lei reprezentând contravaloarea lucrărilor executate pentru obiectivul de investiție „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț”, program finanțat prin intermediul Programului Național de Dezvoltare Locală II, și se impune rectificarea corespunzătoare a bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2022.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 54 din 12.10.2022 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2022.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări - întrebări – interpelări adresate executivului”.

Se constată că nu există alte înscrisuri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi și în aceste condiții, doamna Porumbiță Ileana, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Ileana Porumbiță

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă